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Razgovor o vjeri i glazbi: Nina Badrić 

 
Nina Badrić jedna je od najpoznatijih glazbenica hrvatske i regionalne glazbene scene, ali i 

osoba koja u javnosti otvoreno i hrabro svjedoči svoju vjeru. Njezina umjetnost, riječi i 

osobnost često nadahnjuju mnoge – ne samo zbog glazbe, nego i zbog svoje jednostavne, tihe, 

ali postojane duhovne prisutnosti. U razgovoru za Spectrum, Nina iskreno i iz srca progovara 

o tome što za nju znači vjera, kako ona oblikuje njezin svakodnevni život i stvaralaštvo, gdje 

pronalazi snagu u izazovima, ali i što poručuje mladima koji traže smisao, mir i autentičnost. 

Njezin put vjere, prožet glazbom, molitvom i ljudskošću, podsjeća nas da svjetlo nikad nije 

daleko – ako mu dopustimo da nas dotakne. 

1. U svojim javnim nastupima i objavama često iskreno svjedočite svoju vjeru. 

Možete li nam reći kako je vjera oblikovala Vaš život – osobno, ali i 

profesionalno? 

Najveći dar koji čovjek može dobiti je mir u duši. A to daje vjera. Kako je rečeno: "Mir vam 

ostavljam, mir vam svoj dajem." Tko je jednom osjetio taj mir u duši, taj ga čuva kao svetu 

tvrđavu. Kod mene se obraćenje dogodilo prije 20-ak godina i od tog trena, i da sam htjela, 

više nisam mogla biti ona "stara Nina." Sve se promijenilo u meni i oko mene. Sjećam se jasno 

tog trenutka kada mi je Isus dotaknuo srce. Od tada tragam, učim, trudim se i idem za njim. 

2. Glazba ima moć dotaknuti srce, baš kao i vjera. Kako se te dvije stvarnosti 

isprepliću u Vašem životu i stvaralaštvu? 

Puno puta sam pitala: „Isuse, zašto sam ti potrebna? Stavi me tamo gdje ti želiš da budem." I 

evo me, tu sam, točno gdje trebam biti. Duhovna glazba je kod nas doživjela vrhunac i danas 

je to scena koja je respektabilna. I kad god me pozovu da sudjelujem na koncertima duhovne 

glazbe, rado se odazovem, mada mislim da je moja pjesma "Za dobre i loše dane" također 

duhovne naravi. Glazba je ogroman dar i ja sam neizmjerno zahvalna što mi ga je dao. 

Poštujem taj dar, radim na njemu, pokušavam kroz svoje pjesme uvijek provući stihove koji 

imaju poruku. Važno je reći da i pjesme koje pišem dolaze iz istog gnijezda. Vjerujem da 

svaka moja pjesma ima poruku ljubavi, vjere i pozitive. 

 

3. Postoje li trenuci u Vašoj karijeri kada ste posebno snažno osjetili Božju 

prisutnost ili vodstvo? 

To su trenuci koje ljubomorno čuvam za sebe i možda bi to trebalo ostati intimno. Jer kako 

objasniti ljudima nešto toliko veličanstveno, snažno, a nevidljivo? Ja kroz život idem 
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zaogrnuta Božjom ljubavlju i trudim se biti Njemu slična. Puno puta sam osjetila snažan 

Božji zagrljaj i Njegovu ogromnu ljubav. Ponekad je toliko snažna da se rasplačem od sreće. 

I uvijek pitam: "Jesam li Mu zaista važna i ja?" 

4. Mladi danas često djeluju izgubljeno i nesigurno. Mislite li da su zaista u krizi 

– i ako da, što im, po Vašem mišljenju, najviše nedostaje? 

Mladi su danas puno pametniji i bolji nego što smo to bili mi. Ali svijet se promijenio. 

Vrijednosti koje roditelji usađuju u svoje dijete temelj su odgoja. Možda je problem što svaki 

roditelj nema dovoljno vremena za svoje dijete jer se vjerojatno bori za egzistenciju. Svijet, s 

druge strane, nudi slobodu. No, nije svaka sloboda dobra za nas. S mladim dušama lako je 

manipulirati kroz razne platforme, a tu dolazi do zbunjenosti. Roditelji nude jedno rješenje, a 

svijet drugo. Tu možda mnogi mladi ostaju zbunjeni i svoje rješenje traže na pogrešnim 

mjestima. Danas, kada nam je sve dozvoljeno i pojavom društvenih mreža, imamo sve na 

dlanu, događa se možda najveći problem našeg društva. Činjenica je da su psihijatrijske 

ustanove pune mladih ljudi koji imaju akutne depresije ili anksioznost. Mnogi mladi su 

usamljeni. Pojavom društvenih mreža dogodila se otuđenost čovjeka. Postali smo ljudi koji 

živimo u virtualnoj stvarnosti, ali to nije život. Važno je okružiti se dobrim i pametnim ljudima. 

I važna je komunikacija s roditeljima. Instagram i TikTok su puni mega uspješnih, zgodnih, 

bogatih mladih ljudi i njihovih sadržaja, a važno je reći da većinom to nema veze s realnošću 

i u to ne treba vjerovati. 

 

5. U današnjem užurbanom svijetu, kako Vi pronalazite vrijeme za molitvu, tišinu 

i duhovnu obnovu? 

Trudim se resetirati u vremenu koje je brzo, a to postižem tako što s vremena na vrijeme 

odlazim na mjesta na kojima mogu imati mir. Otok Hvar je jedno od tih mjesta, pogotovo van 

sezone, kada je potpuni mir. Tamo, ponekad, od tišine mogu gotovo čuti svoje misli. U 

Međugorje često dolazim i osjećam veliku zahvalnost što nam je tu, na dohvat ruke, tako 

posebno i molitvama natopljeno svetište. 

6. Kako doživljavate zajedništvo u Crkvi i koliko Vam znači osobna povezanost s 

vjernicima kroz razna događanja i svjedočanstva? 

Prelijepa iskustva nosim s Kamenitih vrata. Svaki utorak bio sam gore sa zajednicom Srce 

Isusovo i Alanom Hržicom u molitvi krunice. Gledala sam na svoje oči kako se zajednica 

povjerava iz tjedna u tjedan i koliko mladih ljudi je pronašlo svoje mjesto u njoj i smisao. 

Mnogi su ostali volontirati u zajednici i bitno su promijenili svoje živote na bolje. Alan 
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prekrasno vodi i za svakoga ima i vremena i riječ koja liječi. Ljudi različitih profesija, života i 

karaktera, a svi spojeni u molitvi kao jedno. Bio je to prekrasan period mog života i došao je 

točno u trenutku kada ni sama nisam znala koliko mi je to bilo potrebno. Tamo sam pronašla 

prijatelje za život. 

7. Ako biste mogli izdvojiti jedan psalam, redak iz Biblije ili duhovnu misao koja 

Vas osobito nadahnjuje – koja bi to bila i zašto? 

„Sve mogu u Onome koji me jača“. (Fil 4,13) 

Ovaj redak mi je posebno nadahnuće jer me podsjeća da u svakom izazovu, poteškoći ili 

nesigurnosti nisam sama – Krist je moja snaga i oslonac. Daje mi pouzdanje da, s Njim, mogu 

ustrajati i ostvariti ono na što sam pozvana. 

Razgovarao: Nikola Kolak, IV. FTS 


